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(0,25 p cada apartado. Total: 1 punto)

1. Obtenga el resultado de las siguientes expresion

a)[(3+J8-(3+ J92-89=

o590

2{22:2)" 2 _
#{22)°

(0,5 p cada apartado. Total 1 punto)
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2. Resuelve por procedimiento algebraico, no por tanteo

5x+2y=1
3x-3y=9

b) Un padre reparte 5000 € entre sus dos hijosraesf que el menor recibge de lo que recibe el

mayor. ¢ Cuanto le da a cada uno?

(0,5p cada apartado. Total 1 punto)
3. Un ortoedro tiene las siguientes dimensionesm@+=8=4 cm y c= 12 cm. Calcula:
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a) el volumen
b) el area total de un ortoedro de dimensiones
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(0,5p cada apartado. Total 1 punto)

4.

a) Una escalera de 5 m de longitud esta apoyada sobrpared. El pie de la escalera dista 3
metros de la pared, ¢,qué altura alcanza la escalbra la pared?

2m

b) Una persona que mide 1, 73m observa que su somesOpdbm. A la misma hora mide la
sombra de la torre La Garena y obtiene 21m. Caleuhltura de la torre.

(0,25p cada apartado. Total 1 punto)
5.Sea una distribucion estadistica que viene dadisiguiente tabla:
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Xi f| F
1 4
7
7 5
10 6
13 8

a) Completa la columna de la frecuencia acumulada F

b) Dibuja el diagrama de barras.

c) Calcula la Moda y la mediana.

d) Calcula la media aritmética.

(0.25 p cada apartado. Total 1punto)

6.Un fontanero cobra 15 € por desplazamiento y p0réora trabajada. Calcular:
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a) Escribe la ecuacion que dé las ganancias del ferdaan funcion de las horas
trabajadas.

b) Representa graficamente la funcion.

c) ¢Cuanto ganara si trabajo 2 horas

d) Sigané 65 € ¢ cuantas horas trabajo?

v

(0,1 puntos por apartado total 1 punto)
7.Completa la tabla siguiente relativa a los cig@ndes reinos en los que se agrupa todos los seres
VIVOS:
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REINO ESTRUCTURA NUTRICION EJEMPLO

Unicelular Autétrofos/heterétrofos
Procariota

U7

Unicelular/pluricelular| Autétrofos/heterdtrofos
Eucariota

U7

Unicelular/pluricelular Heterdtrofos
Eucariota

Pluricelular Manzano
Eucariota

Pluricelular Elefante
Eucariota

(0,1 puntos por apartado total 1 punto)
8.Completa el texto:

El aparato respiratorio tiene como funcion obtener del aire y
expulsar mediante dos movimientos: y . Las vias
respiratorias comunican el exterior con los pulnsol# cada , €l aire que
penetra atraviesa las fosas nasales. Despuésqrdsa p , la , la

y los hasta alcanzar lamafad del tejido pulmonar. En los
alveolos, se produce el entre el daesgingre.

(0,05puntos por apartado. Total 1 punto)
9. Completa la siguiente tabla:

Magnitud en el sistema internaciona Unidad de needi
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Nombre Nombre Simbolo

Longitud

Superficie

Volumen

Masa

Tiempo

Temperatura

Densidad

Velocidad

Fuerza

Energia

(0,5puntos por apartado. Total 1 punto)
10, En el siguiente circuito con resistencias ealpb, donde R=3Q y R,= 6Q. Calcula:

R1 J_

V=12 voltios

a) La resistencia equivalente del circyidbp)

b) La intensidad de corriente que sale de la(pitp)



